VÝSLEDKY KONTROL ROZHLASOVÉHO VYSÍLÁNÍ
ANALÝZY NA ZÁKLADĚ PODNĚTŮ A DLOUHODOBĚJŠÍ ANALÝZY VYSÍLÁNÍ

1/14; Český rozhlas / ČRo České Budějovice
Rada se seznámila se stížností č. j. RRTV/16622/2020-vra, která je reakcí na odpověď na stížnost č. j. RRTV/15038/2020-vra ohledně údajné nevyváženosti ČRo a ČT.
1/14; Český rozhlas / ČRo Radiožurnál
Rada se seznámila se stížností č. j. RRTV/17427/2020-vra ohledně údajného nedostatku vánočních koled u na programu ČRo Radiožurnál v období vánočních svátků 2020.
Rada se seznámila s analýzou a shledala, že nedošlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání.
1/14; LONDA spol. s r. o. / RÁDIO IMPULS
Rada se seznámila se stížností č. j. RRTV/17217/2020-vra, která je doplněním stížnosti č. j. RRTV/7039/2020-vra ze dne 29. 4. 2020 ohledně údajného porušení právních předpisů v reportáži o Lázních Teplice odvysílané dne 9. dubna 2020 na Českém rozhlasu.
[bookmark: _Hlk95306779]2/19; MAX LOYD, s.r.o. / DANCE RADIO
[bookmark: _Hlk95307429]Rada se seznámila s analýzou programu DANCE RADIO provozovatele MAX LOYD, s.r.o., z pondělí 4.1. 2021 od 00:00 do 24:00 hodin (č. j. RRTV/2021/58/jam) a shledala, že vysílání bylo v souladu se zákonem o rozhlasovém a televizním vysílání a v souladu s platnými licenčními podmínkami
3/22; Český rozhlas
Rada se seznámila se stížností č. j. RRTV/929/2021-vra ohledně možného přestupku spáchaného neinformováním o tzv. „IV. odboji“ na programu Český rozhlas.
Rada se seznámila s analýzou a shledala, že nedošlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání.
3/22; LONDA spol. s r. o. / RÁDIO IMPULS
Rada se seznámila se stížností č. j. RRTV/1147/2021-vra ohledně možného přestupku spáchaného vysíláním názorů posluchačů k tématu onemocnění COVID-19 na programu RÁDIO IMPULS.
Rada se seznámila s analýzou a shledala, že nedošlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání.
4/22; Český rozhlas / ČRo Radiožurnál
Rada se seznámila se stížností č. j. RRTV/766/2021-vra možného přestupku spáchaného odvysíláním pořadu 20 minut Radiožurnálu dne 13. 1. 2021 od 17:05 hod. na programu Český rozhlas Radiožurnál.
Rada se seznámila s analýzou a shledala, že nedošlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání.
4/22; Český rozhlas
Rada se seznámila se stížností č. j. RRTV/535/2021-vra ohledně možného přestupku spáchaného působením moderátora Luboše Xavera Veselého na programu Český rozhlas.
Rada se seznámila s analýzou a shledala, že nedošlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání.
4/22; Český rozhlas / ČRo Olomouc
Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila doplněním stížnosti č. j. RRTV/2830/2021-vra, jež jí umožnilo vyhodnotit stížnost RRTV/7039/2020-vra ohledně údajného porušení právních předpisů v reportáži o Lázních Teplice odvysílané dne 9. dubna 2020 na Českém rozhlasu.
Rada se seznámila s analýzou a shledala, že nedošlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání.
[bookmark: _Hlk95306783]5/9; Rádio Česká Kanada, s. r. o . / Rádio Česká Kanada
Rada se seznámila s analýzou programu Rádio Česká Kanada, provozovatele Rádio Česká Kanada, s. r. o .,  z pondělí 15. 2. 2021 od 00:00 do 24:00 hodin (č. j. RRTV/2021/150/jam) a shledala, že vysílání bylo v souladu se zákonem o rozhlasovém a televizním vysílání a v souladu s platnými licenčními podmínkami.
5/17; Český rozhlas / ČRo Olomouc
Rada se seznámila doplněním stížnosti č. j. RRTV/2830/2021-vra, jež jí umožnilo vyhodnotit stížnost RRTV/7039/2020-vra ohledně údajného porušení právních předpisů v reportáži o Lázních Teplice odvysílané dne 9. dubna 2020 na Českém rozhlasu. Rada se seznámila s analýzou a shledala, že nedošlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání.
6/22; Český rozhlas / ČRo Radiožurnál
Rada se seznámila se stížností č. j. RRTV/3264/2021-pod ohledně údajně neobjektivního komentáře redaktora Jana Kaliby.
Rada se seznámila s analýzou a shledala, že nedošlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání.
6/22; Český rozhlas / ČRo Plus
Rada se seznámila se stížností č. j. RRTV/3560/2021-vra ohledně toho, že ČRo Plus se údajně „do značné míry“ podílí na situaci, která je v republice v souvislosti s pandemií coronaviru.
Rada se seznámila s analýzou a shledala, že nedošlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání.
6/22; Český rozhlas / Internet
Rada se seznámila se stížností č. j. RRTV/3721/2021-vra ohledně toho, že moderátor pořadu Rozhlasová padesátka Jana Rosáka Jan Čenský nedodržoval pandemická opatření.
Rada se seznámila s analýzou a shledala, že nedošlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání.
6/22; Český rozhlas / irozhlas.cz
Rada se seznámila se stížností č. j. RRTV/3181/2021-vra ohledně toho, že se ČRo dopustil „třídění mrtvých podle politické příslušnosti“ a tím i „rozvracení společnosti“, když na serveru irozhlas.cz údajně „zveřejnil článek Nejčastější oběti covidu: Voliči ANO, KSČM, ČSSD“.
Rada se seznámila s analýzou a shledala, že nedošlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání.
[bookmark: _Hlk95306788]7/7; 4S Production, a.s. / EXPRES FM
Rada se seznámila s analýzou programu EXPRES FM provozovatele 4S Production, a.s.  ze dne   9. 3. 2021 od 00:00 do 24:00 hodin (č. j. RRTV/2021/255/jam) a shledala, že vysílání bylo v souladu se zákonem o rozhlasovém a televizním vysílání a v souladu s platnými licenčními podmínkami.
7/18; Hitrádio / Hitrádio Orion
Rada se seznámila se stížností č. j. RRTV/3875/2021-vra ohledně možného ovlivňování veřejnosti ve vyjádření o poslancích M. Bojkovi a L. Volném na programu Hitrádio Orion.
Rada se seznámila s analýzou a shledala, že nedošlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání.
7/18; Český rozhlas / ČRo Dvojka
Rada se seznámila se stížností č. j. RRTV/4555/2021-vra ohledně účasti Ivana Hoffmana v pořadu Jak to vidí na programu ČRo Dvojka.
Rada se seznámila s analýzou a shledala, že nedošlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání.
[bookmark: _Hlk95306792]8/10; MEDIA BOHEMIA, a.s. / Rock Radio
Rada se seznámila se srovnávací analýzou programu Rock Radio na frekvencích 99.7 MHz České Budějovice, 90.2 MHz Ústí nad Labem a 91.8 MHz Plzeň, provozovatele MEDIA BOHEMIA, a.s. ze dne 8. 4. 2021 v časech od 08:00 do 09:00 hodin, od 13:00 do 14:00 hodin a od 18:00 do 19:00 hodin (č. j. RRTV/2021/337/jam).
8/25; Spolek Svobodné rádio, z. s. / Svobodné rádio
Rada se seznámila se stížností č. j. RRTV/4854/2021-vra ohledně údajné nevyváženosti a šíření nenávistného a poplašného obsahu na webu svobodne-radio.cz.
Rada se seznámila s analýzou a shledala, že nedošlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání.
8/25; Český rozhlas / iRozhlas.cz
Rada se seznámila se stížností č. j. RRTV/4658/2021-vra ohledně způsobu prezentace tématu vakcíny Sputnik na webu irozhlas.cz.
Rada se seznámila s analýzou a shledala, že nedošlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání.
8/25; Evropa 2 a jiní
Rada se seznámila se stížností č. j. RRTV/4659/2021-vra ohledně toho „kdo komu a za jakým účelem slouží v českých masmédiích, a kdo a za jakým účelem je ovládá“.
Rada se seznámila s analýzou a shledala, že nedošlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání.
8/25; ČRo Dvojka a jiní
Rada se seznámila se stížností č. j. RRTV/5013/2021-vra ohledně toho, že pan Šlerka používá slovo Čechy namísto Česko či ČR.
Rada se seznámila s analýzou a shledala, že nedošlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání.
8/25; rádia obecně
Rada se seznámila se stížností č. j. RRTV/5036/2021-vra ohledně rozhlasových přenosů z demonstrací proti covidu a údajného zákazu písní skupiny Ortel.
Rada se seznámila s analýzou a shledala, že nedošlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání.
[bookmark: _Hlk95306796]10/9; RADIO ZLÍN, spol. s r.o. / Radio Zlín
Rada se seznámila s analýzou programu Radio Zlín, provozovatele RADIO ZLÍN, spol. s r.o. ze středy 28. 4. 2021 od 00:00 do 24:00 hodin (č. j. RRTV/2021/459/jam) a shledala, že vysílání bylo v souladu se zákonem o rozhlasovém a televizním vysílání a v souladu s platnými licenčními podmínkami.
10/21; program neuveden
Rada se seznámila se stížností č. j. RRTV/6488/2021-vra ohledně údajné nevyváženosti a šíření nenávistného a poplašného obsahu na webu svobodne-radio.cz.
Rada se seznámila s analýzou a shledala, že nedošlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání.
10/21; JUKE BOX, spol. s r.o a JOE Media s.r.o. / Radio Čas Rock a HEY Radio
Rada se seznámila se stížností č. j. RRTV/6506/2021-vra ohledně skutečnosti, že program Radio Čas Rock provozovatele JUKE BOX, spol. s r.o a program HEY Radio provozovatele JOE Media s.r.o. hrají i skladby, které nespadají do žánru rockové hudby.
Rada se seznámila s analýzou a shledala, že nedošlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání.
10/21; JUKE BOX, spol. s r.o a Route Radio s.r.o. / Radio Čas Rock a Radio Dálnice
Rada se seznámila se stížností č. j. RRTV/6484/2021-vra ohledně toho, že programy Radio Čas Rock a Radio dálnice údajně hrají stejný playlist.
Rada se seznámila s analýzou a shledala, že nedošlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání.
10/21; Český rozhlas / ČRo Ostrava
Rada se seznámila se stížností č. j. RRTV/6626/2021-vra ohledně toho, že se stěžovatel obrátil na Český rozhlas, ale nepřišla mu odpověď.
[bookmark: bod-jednani20739][bookmark: navrh28370]Rada se seznámila s analýzou a shledala, že nedošlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání.
10/21; ČRo Dvojka a jiní
Rada se seznámila se stížností č. j. RRTV/6862/2021-vra, která je reakcí na odpověď Rady na stížnost (č. j. RRTV/5013/2021-vra) ohledně toho, že pan Šlerka používá slovo Čechy namísto Česko či ČR.
Rada se seznámila s analýzou a shledala, že nedošlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání.
12/29; Český rozhlas / ČRo Radiožurnál
Rada se seznámila se stížností č. j. RRTV/7678/2021-vra ohledně rozhovoru s Ladislavem Duškem na ČRo a způsobu, jakým ČRo informuje o očkování proti nemoci covid-19 na programu ČRo Radiožurnál.
Rada se seznámila s analýzou a shledala, že nedošlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání.
12/29; Český rozhlas / ČRo Radiožurnál
Rada se seznámila s podáními č. j. RRTV/7536/2021-vra a RRTV/7524/2021-vra ohledně vystoupení Václava Klause coby hosta v pořadu Dvacet minut Radiožurnálu na programu ČRo Radiožurnál.
Rada se seznámila s analýzou a shledala, že nedošlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání.
12/29; Český rozhlas / ČRo Radiožurnál
Rada se seznámila se stížností č. j. RRTV/7595/2021-vra ohledně ukončení rozhovoru s Václavem Klausem v pořadu Dvacet minut Radiožurnálu na programu ČRo Radiožurnál.
Rada se seznámila s analýzou a shledala, že nedošlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání.
12/29; Český rozhlas / ČRo Radiožurnál
Rada se seznámila se stížnostmi č. j. RRTV/7543/2021-vra a RRTV/7552/2021-vra ohledně přístupu ČRo a moderátora Vladimíra Kroce k hostu Václavu Klausovi a tématům s ním spjatým v epizodě pořadu Dvacet minut Radiožurnálu na programu ČRo Radiožurnál.
Rada se seznámila s analýzou a shledala, že nedošlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání.
13/16; MEDIA BOHEMIA a.s. / Rádio BLANÍK
Rada se seznámila se stížností č. j. RRTV/8050/2021-vra ohledně vystupování tiskového mluvčího ŘSD Jana Rýdla v pořadech Obchvaty s Honzou Rýdlem a České silnice a dálnice z první ruky na programu Rádio BLANÍK.
Rada požádala provozovatele o předmětné záznamy.
13/16; Český rozhlas / ČRo Radiožurnál
Rada se seznámila se stížností č. j. RRTV/7853/2021-vra ohledně toho, že se na programu ČRo Radiožurnál „objevují neustále 2 lidé dokola“.
Rada se seznámila s analýzou a shledala, že nedošlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání.
13/16; Český rozhlas / ČRo Plus
Rada se seznámila se stížností č. j. RRTV/8582/2021-vra ohledně toho, že v rozhovoru s Michalem Klímou v pořadu Osobnost Plus na programu ČRo Plus dne 3. 7. 2021 od 10:34 zazněly údajně nepravdivé informace.
Rada se seznámila s analýzou a shledala, že nedošlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání.
13/16; LONDA spol. s r. o. / RÁDIO IMPULS
Rada se seznámila se stížností č. j. RRTV/7553/2021-vra ohledně možného poškození soutěžící v soutěži „Haló tady Impulsovi“ na programu RÁDIO IMPULS.
Rada se seznámila s analýzou a shledala, že nedošlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání.
14/35; Různí / ČRo Liberec
Rada se seznámila se stížností č. j. RRTV/9410/2021-poj ohledně způsobu informování o okolnostech úmrtí seniora nakaženého covidem v domově důchodců ve Velkých Hamrech několika televizemi a Českým rozhlasem.
Rada se seznámila s analýzou a shledala, že nedošlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání.
15/33; MEDIA BOHEMIA a.s. / Rádio BLANÍK
Rada se seznámila se stížností č. j. RRTV/8050/2021-vra ohledně vystupování tiskového mluvčího ŘSD Jana Rýdla v pořadech Obchvaty s Honzou Rýdlem a České silnice a dálnice z první ruky na programu Rádio BLANÍK.
Rada se seznámila s analýzou a shledala, že nedošlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání.
16/11; Český rozhlas / ČRo Radiožurnál
Rada se seznámila se stížnostmi č.j. RRTV/7543/2021-vra a č.j. RRTV/7552/2021-vra ohledně přístupu moderátora k hostu Václavu Klausovi a tématům s ním spjatým.
Rada se seznámila s analýzou a shledala, že nedošlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání.
17/18; Český rozhlas / ČRo Dvojka
Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila se stížností č. j. RRTV/11259/2021-vra ohledně toho, že program ČRo Dvojka údajně „odvysílal pořad založený na připravované knize v nakladatelství Academia od doc. Klusoně Otrávené příběhy - Libuše na drogách“.
Rada se seznámila s analýzou a shledala, že nedošlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání.
17/18; Český rozhlas / ČRo Radiožurnál
Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila se stížností č. j. RRTV/11354/2021-vra ohledně toho, že program ČRo Radiožurnál údajně šíří dezinformace o nemoci covid-19.
Rada se seznámila s analýzou a shledala, že nedošlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání.
17/18; Český rozhlas
Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila se stížností č. j. RRTV/11380/2021-vra ohledně údajně protiprávní cenzury volebních vizitek krajských lídrů hnutí Aliance národních sil.
Rada se seznámila s analýzou a shledala, že nedošlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání.
18/10; Český rozhlas / ČRo Plus
Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila se stížností č. j. RRTV/11481/2021-vra ohledně toho, že program ČRo Radiožurnál odvysílal údajně vulgární, neobjektivní a nevyvážený rozhovor s Lídou Rakušanovou.
Rada se seznámila s analýzou a shledala, že nedošlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání.
19/14; Český rozhlas / ČRo Plus vysílání 10.–16. května 2021 v úseku 8:00–23:00 hodin

Předmětem kvantitativně-kvalitativní analýzy bylo kontinuální vysílání programu ČRo Plus. Cílem bylo posoudit, zda provozovatel ve zpravodajských a politicko-publicistických pořadech poskytoval objektivní a vyvážené informace nezbytné pro svobodné vytváření názorů. 

Analýza neprokázala porušení zákona. Rada se s ní seznámila bez dalších kroků.

19/22; Český rozhlas / ČRo Ostrava
Rada se seznámila se stížností č. j. RRTV/12418/2021-vra ohledně toho, že na rádiu Ostrava odmítl moderátor zahrát písničku na přání věnovanou panu Andreji Babišovi.
Rada se seznámila s analýzou a shledala, že nedošlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání.
19/22; Media Bohemia a.s. / Rock Radio
Rada se seznámila se stížností č. j. RRTV/12493/2021-vra ohledně údajně nevhodného počínání Jana Krause ve vysílání programu Rock Radio dne 13. 10. 2021.
Rada se seznámila s analýzou a shledala, že nedošlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání.
19/22; Český rozhlas / ČRo Plus
Rada se seznámila se stížností č. j. RRTV/13349/2021-vra ohledně terminologické nepřesnosti ve zprávách na programu ČRo Plus dne 19. 10. 2021.
Rada se seznámila s analýzou a shledala, že nedošlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání.
19/22; Český rozhlas / různé
Rada se seznámila se stížností č. j. RRTV/13379/2021-vra ohledně přítomnosti prof. Jana Konvalinky ve vysílání Českého rozhlasu.
Rada se seznámila s analýzou a shledala, že nedošlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání.

20/19; Český rozhlas / ČRo Ostrava
Rada se seznámila se stížností č. j. RRTV/13561/2021-vra ohledně údajné nevyváženosti a neobjektivity epizody pořadu Lékárna ze dne 14. 10. 2021 na programu ČRo Ostrava.
Rada se seznámila s analýzou a shledala, že nedošlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání.
22/26; Český rozhlas / ČRo Plus
Rada se seznámila se stížností č. j. RRTV/14158/2021-vra ohledně toho, že ČRo údajně podporuje extremismus a šíří názory potlačující lidská práva a svobody.
Rada se seznámila s analýzou a shledala, že nedošlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání.
22/26; Český rozhlas / ČRo Dvojka
Rada se seznámila se stížností č. j. RRTV/14277/2021-vra ohledně toho, že ČT a ČRo jsou údajně určeny jen pro občany Čech, neboť prý používají slovo Čechy ve významu Česká republika.
Rada se seznámila s analýzou a shledala, že nedošlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání.
22/26; Český rozhlas / irozhlas.cz
Rada se seznámila se stížnostmi RRTV/14385/2021-vra a RRTV/14441/2021-vra a jejich dodatky (RRTV/14442/2021-vra a RRTV/14472/2021-vra) ohledně údajně neobjektivního rozhovoru s Danielem Landou na webu irozhlas.cz.
Rada se seznámila s analýzou a shledala, že nedošlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání.
22/26; Český rozhlas / ČRo Radiožurnál
Rada se seznámila se stížností č. j. RRTV/14419/2021-vac a jejími kopiemi č. j. RRTV/14551/2021-vra a RRTV/14550/2021-vra a doplňujícím materiálem č. j. RRTV/14692/2021-vra ohledně toho, že ČRo údajně informoval účelově a dehonestujícím způsobem o trestním stíhání předsedy Českého svazu zrakově postižených sportovců.
Rada se seznámila s analýzou a shledala, že nedošlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání.
22/26; Český rozhlas / ČRo Dvojka
[bookmark: _Hlk95296536]Rada se seznámila se stížností č. j. RRTV/14619/2021-vra ohledně toho, že rozhlasová hra vysílaná dne 17. 11. po obědě na programu ČRo Dvojka byla údajně vulgární a nevhodná kvůli sexuálnímu obsahu.
[bookmark: _Hlk95307487]Rada upozornila provozovatele Český rozhlas, IČ: 45245053, se sídlem Vinohradská 140/12, Praha 2, 120 00, na porušení ustanovení § 32 odst. 1 písm. j) zákona č. 231/2001 Sb.

ANALÝZY OBCHODNÍCH SDĚLENÍ

2/20; MEDIA BOHEMIA a.s. / Hitrádio Černá Hora; HAMCO, s.r.o. / RADIO HANÁ; JUKE BOX, spol. s r. o. / Radio Čas Rock; RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. / Radio Spin; MEDIA BOHEMIA a.s. (program Fajn radio); LONDA spol. s r.o. / RÁDIO IMPULS

Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila s analýzami obchodních sdělení odvysílaných provozovateli MEDIA BOHEMIA a.s. (program Hitrádio Černá Hora, Trutnov 105,3 MHz) dne 11. ledna 2021, HAMCO, s.r.o. (program RADIO HANÁ; Olomouc 92,3 MHz) dne 11. ledna 2021, JUKE BOX, spol. s r. o. (program Radio Čas Rock; Ostrava město 99,9 MHz) dne 11. ledna 2021, RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. (program Radio Spin; Praha 96,2 MHz) dne 11. ledna 2021, MEDIA BOHEMIA a.s. (program Fajn radio; Prostějov 102,8 MHz) dne 11. ledna 2021 a LONDA spol. s r.o. (program RÁDIO IMPULS; Ústí nad Labem 102,0 MHz) dne 11. ledna 2021.
3/15; MEDIA BOHEMIA a.s. / Hitrádio FM Crystal; RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. / KISS; EVROPA 2, spol. s r.o. / EVROPA 2; RADIO ZLÍN, spol. s r.o. / Radio Zlín; RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. / Radio Beat; RKR s.r.o. / CLASSIC PRAHA

Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila s analýzami obchodních sdělení odvysílaných provozovateli MEDIA BOHEMIA a.s. (program Hitrádio FM Crystal; Liberec 100,6 MHz) dne 27. ledna 2021, RADIO UNITED BROADCASTING s. r. o. (program KISS; Plzeň 90,0 MHz) dne 27. ledna 2021, EVROPA 2, spol. s r.o. (program EVROPA 2; Ústí nad Labem 107,2 MHz) dne 27. ledna 2021, RADIO ZLÍN, spol. s r.o. (program Radio Zlín; Zlín 91,7 MHz) dne 27. ledna 2021, RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. (program Radio Beat; Ostrava 90,4 MHz) dne 27. ledna 2021 a RKR s.r.o. (program CLASSIC PRAHA; Praha 98,7 MHz) dne 27. ledna 2021.
4/12; JUKE BOX, spol. s r.o. / RADIO ČAS-FM; MEDIA BOHEMIA a.s. / Hitrádio Dragon; RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. / Country MORAVA; RADIO BONTON a.s. / Rádio Bonton; MEDIA BOHEMIA a.s. / Rádio BLANÍK; RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. / SIGNÁL RÁDIO

Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila s analýzami obchodních sdělení odvysílaných provozovateli JUKE BOX, spol. s r.o. (program RADIO ČAS-FM; Olomouc 101,3 MHz) dne 11. února 2021, MEDIA BOHEMIA a.s. (program Hitrádio Dragon; Karlovy Vary 99,7 MHz) dne 11. února 2021, RADIO UNITED BROADCASTING s. r. o (program Country MORAVA; Brno 96,8 MHz) dne 11. února 2021, RADIO BONTON a.s. (program Rádio Bonton; Česká Lípa 96,9 MHz) dne 11. února 2021, MEDIA BOHEMIA a.s. (program Rádio BLANÍK; Pardubice 93,9 MHz) dne 11. února 2021 a RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. (program SIGNÁL RÁDIO; Liberec město 94,1 MHz) dne 11. února 2021.
5/7; EVROPA 2, spol. s r.o. / EVROPA 2 – stížnost na možnou skrytou reklamu
Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila s podnětem č.j. RRTV/17423/2020-vac na možné porušení zákona č. 231/2001 Sb.  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání žádá provozovatele EVROPA 2, spol. s r.o., IČ:15891283, se sídlem Praha 2, Wenzigova 4/1872, PSČ 12000, o vysvětlení, proč v rámci vysílání programu EVROPA 2 došlo ve výše uvedených dnech v pořadu „Ranní show“ k opakované propagaci akce „Leoš Mareš - Staré pecky; Vánoční speciál z nového bytu", kdy se mohlo jednat o porušení ustanovení k porušení ustanovení § 49 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., dle kterého je provozovatel vysílání povinen zajistit, aby reklamy a teleshopping byly snadno rozeznatelné; u provozovatele rozhlasového vysílání zřetelně zvukově a u provozovatele televizního vysílání zřetelně zvukově, obrazově nebo zvukově-obrazově nebo prostorovými prostředky oddělené od ostatních částí vysílání.
Předmětné řízení bylo rozhodnuto na 19. zasedání roku 2021; provozovateli bylo uloženo upozornění na porušení zákona dle ustanovení § 59 odst. 1 zákona č. 231/2001 Sb.
5/10; RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. / Radio BEAT; MEDIA BOHEMIA a.s. / Fajn radio; NONSTOP s.r.o. / RÁDIO JIHLAVA; RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. / KISS; MEDIA BOHEMIA a.s. / Hitrádio Orion; Radio Contact Liberec spol. s r.o. / Radio Contact Liberec

Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila s analýzami obchodních sdělení odvysílaných provozovateli RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. (program Radio BEAT; Plzeň 107,3 MHz) dne 22. února 2021, MEDIA BOHEMIA a.s. (program Fajn radio; Chomutov 98,1 MHz) dne 22. února 2021, NONSTOP s.r.o. (program RÁDIO JIHLAVA; Jihlava-Hosov 101,1 MHz) dne 22. února 2021, RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. (program KISS; Zlín 90,3 MHz) dne 22. února 2021, MEDIA BOHEMIA a.s. (program Hitrádio Orion; Jeseník 88,1 MHz) dne 22. února 2021 a Radio Contact Liberec spol. s r.o. (program Radio Contact Liberec; Liberec 101,4 MHz) dne 22. února 2021.
6/9; MEDIA BOHEMIA a.s. / Rock Radio; HAMCO, s.r.o. (program RADIO HANÁ; RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. / SIGNÁL RÁDIO; MEDIA BOHEMIA a.s. / Hitrádio Černá Hora; NONSTOP s.r.o. / RÁDIO KROKODÝL; MAX LOYD, s.r.o. / DANCE RADIO

Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila s analýzami obchodních sdělení odvysílaných provozovateli MEDIA BOHEMIA a.s. (program Rock Radio; České Budějovice 99,7 MHz) dne 9. března 2021, HAMCO, s.r.o. (program RADIO HANÁ; Olomouc 92,3 MHz) dne 9. března 2021, RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. (program SIGNÁL RÁDIO; Liberec město 94,1 MHz) dne 9. března 2021, MEDIA BOHEMIA a.s. (program Hitrádio Černá Hora; Trutnov 105,3 MHz) dne 9. března 2021, NONSTOP s.r.o. (program RÁDIO KROKODÝL; Brno 103,0 MHz) dne 9. března 2021 a MAX LOYD, s.r.o. (program DANCE RADIO; Praha-Jinonice 102,9 MHz) dne 9. března 2021.
7/8; MEDIA BOHEMIA a.s. / Rock Radio; Rádio Pálava s.r.o. / RÁDIO JIH;  LONDA spol. s r.o. / RÁDIO IMPULS; Frekvence 1, a.s. / FREKVENCE 1; MEDIA BOHEMIA a.s. / Rádio BLANÍK; RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. / COUNTRY RADIO

Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila s analýzami obchodních sdělení odvysílaných provozovateli MEDIA BOHEMIA a.s. (program Rock Radio; Ústí nad Labem-Stříbrníky 90,2 MHz) dne 25. března 2021, Rádio Pálava s.r.o. (program RÁDIO JIH; Brno-Kohoutovice 105,1 MHz) dne 25. března 2021, LONDA spol. s r. o. (program RÁDIO IMPULS; Liberec 92,1 MHz) dne 25. března 2021, Frekvence 1, a.s. (program FREKVENCE 1; České Budějovice 94,1 MHz) dne 25. března 2021, MEDIA BOHEMIA a.s. (program Rádio BLANÍK; Ostrava 93,7 MHz) dne 25. března 2021 a RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. (program COUNTRY RADIO; Praha 89,5 MHz) dne 25. března 2021.
8/9; Eviso Czech Republic, s.r.o./Skylink/RV/FREKVENCE 1/29.11.2018/07:00:32/řízení o přestupku - rozhodnutí
Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen "Rada"), jakožto ústřední správní úřad, v rámci své kompetence dané § 7 písm. a) zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy a o změně a doplnění zákona č. 468/1991 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání, ve znění platných předpisů, účinných v době odvysílání obchodního sdělení (dále jen „zákon č. 40/1995 Sb.“), a ustanovení § 45 zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich (dále jen zákon č. 250/2016 Sb.), v platném znění vydala následující rozhodnutí:  Obviněná společnost Eviso Czech Republic, s.r.o., IČ: 24202215, se sídlem Thámova 681/32, Karlín, 186 00 Praha 8, se shledává vinnou ze spáchání přestupku dle § 2 odst. 1 písm. b) zákona č. 40/1995 Sb., kterého se dopustila zpracováním reklamy, která byla odvysílána dne 29. listopadu 2018 v čase 07:00:32 na programu FREKVENCE 1 (Praha 102,5 MHz) provozovatele Frekvence 1, a.s., a která je nekalou obchodní praktikou podle zvláštního předpisu, tj. podle ustanovení § 5 odst. 2 písm. d) zákona č. 634/1992 Sb., o ochraně spotřebitele, neboť reklama je způsobilá podstatně narušit ekonomické chování spotřebitele, kterému je určena, nebo který je jejímu působení vystaven, ve vztahu k výrobku nebo službě. Rada dle ustanovení § 45 zákona č. 250/2016 Sb., rozhodla uložit pachateli za spáchání uvedeného přestupku správní trest ve formě napomenutí, kterým se pachatel výslovně upozorňuje na důsledky svého protiprávního jednání, které mu hrozí v případě opakování výše uvedeného protiprávního jednání, a to trest uložení pokuty dle ustanovení § 8a odst. 3 písm. b) a § 8a odst. 7 písm. c) zákona č. 40/1995 Sb. Pachateli je možné v budoucnu uložit pokutu až do výše 5 000 000 Kč podle závažnosti porušení povinností, a to i opakovaně. V souladu s ustanovením § 95 odst. 1 zákona č. 250/2016, o odpovědnosti za přestupky, a § 6 vyhlášky č. 520/2005 Sb. uložila Rada účastníku řízení povinnost uhradit paušální částku nákladů správního řízení ve výši 1 000,- Kč (slovy jedentisíckorun) na účet č. 3711-19223001/0710, variabilní symbol 2019615; úhrada nákladů je splatná do pěti pracovních dnů ode dne doručení tohoto rozhodnutí.

8/11; MEDIA BOHEMIA a.s. / Hitrádio Dragon; JUKE BOX, spol. s r.o. / Radio Čas Rock; RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. / Country MORAVA; RADIO ZLÍN, spol. s r.o.  / Radio Zlín; EVROPA 2, spol. s r.o. / EVROPA 2; MEDIA BOHEMIA a.s. / Fajn radio

Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila s analýzami obchodních sdělení odvysílaných provozovateli MEDIA BOHEMIA a.s. (program Hitrádio Dragon; Karlovy Vary 99,7 MHz) dne 19. dubna 2021, JUKE BOX, spol. s r. o. (program Radio Čas Rock; Ostrava město 99,9 MHz) dne 19. dubna 2021, RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. (program Country MORAVA; Brno 96,8 MHz) dne 19. dubna 2021, RADIO ZLÍN, spol. s r.o. (program Radio Zlín; Zlín 91,7 MHz) dne 19. dubna 2021, EVROPA 2, spol. s r.o. (program EVROPA 2; Liberec 88,1 MHz) dne 19. dubna 2021 a MEDIA BOHEMIA a.s. (program Fajn radio; Prostějov 102,8 MHz) dne 19. dubna 2021.
9/9; MEDIA BOHEMIA a.s. / Rádio BLANÍK; Radio Contact Liberec spol. s r.o. / Radio Contact Liberec; RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. / Radio Spin; RADIO BONTON a.s. / Rádio Bonton; MEDIA BOHEMIA a.s. / Fajn radio; RADIO UNITED BROADCASTING s. r. o. / Radio BEAT

Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila s analýzami obchodních sdělení odvysílaných provozovateli MEDIA BOHEMIA a.s. (program Rádio BLANÍK; Pardubice 93,9 MHz) dne 7. května 2021, Radio Contact Liberec spol. s r.o. (program Radio Contact Liberec; Liberec 101,4 MHz) dne 7. května 2021, RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. (program Radio Spin; Praha 96,2 MHz) dne 7. května 2021, RADIO BONTON a.s. (program Rádio Bonton; Česká Lípa 96,9 MHz) dne 7. května 2021, MEDIA BOHEMIA a.s. (program Fajn radio; Chomutov 98,1 MHz) dne 7. května 2021 a RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. (program Radio BEAT; Brno-Kohoutovice 91,0 MHz) dne 7. května 2021.

Rada pro rozhlasové a televizní vysílání vyžádá od provozovatele vysílání, společnosti RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o., IČ: 21931901, se sídlem Vinohradská 3217/167, Strašnice, 100 00 Praha 10, informace o zadavateli reklamy na internetový obchod lékárna.cz, která byla odvysílána na programu Radio Spin (Praha 96,2 MHz) dne 7. května 2021 v čase 08:28:19 hod.
10/5; EVROPA 2, spol. s r.o. - EVROPA 2 - RV - stížnost na možné porušení zákona č. 231/2001 Sb. - zahájení řízení
Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) coby ústřední správní úřad v rámci své působnosti dané § 5 písm. a) a f) zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů, v platném znění (dále jen zákon č. 231/2001 Sb.), v souladu s ustanovením § 78 odst. 1 zákona č. 250/2016 Sb., zákona o přestupcích a řízení o nich (dále jen zákon č. 250/2016 Sb.), rozhodla zahájit s provozovatelem EVROPA 2, spol. s r.o., IČ: 15891283, se sídlem Praha 2, Wenzigova 4/1872, PSČ 12000, řízení o přestupku z moci úřední pro možné porušení ustanovení § 49 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., dle kterého je provozovatel vysílání povinen zajistit, aby reklamy a teleshopping byly snadno rozeznatelné; u provozovatele rozhlasového vysílání zřetelně zvukově a u provozovatele televizního vysílání zřetelně zvukově, obrazově nebo zvukově-obrazově nebo prostorovými prostředky oddělené od ostatních částí vysílání, kterého se mohl dopustit tím, že v rámci vysílání programu EVROPA 2 (Praha 88,2 MHz) došlo ve dnech 17., 18., 21., 22., 23. a 24. prosince 2020 v pořadu "Ranní show" k opakované propagaci akce "Leoš Mareš - Staré pecky; Vánoční speciál z nového bytu".
Předmětné řízení o přestupku bylo rozhodnuto na 19. zasedání roku 2021; provozovateli bylo uloženo upozornění na porušení zákona dle ustanovení § 59 odst. 1 zákona č. 231/2001 Sb.
10/6; MEDIA CLUB, s.r.o./RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o./Radio Spin/RV/7. 5. 2021/řízení o přestupku - zahájení řízení se zadavatelem 
Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada“) v rámci své kompetence dané § 7 písm. a) zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy a o změně a doplnění zákona č. 468/1991 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání, ve znění platných předpisů (dále jen „zákon č. 40/1995 Sb.“), v souladu s ustanovením § 78 odst. 1 zákona č. 250/2016 Sb., zákona o přestupcích a řízeních o nich (dále jen „zákona č. 250/2016 Sb.“) rozhodla zahájit se společností MEDIA CLUB, s.r.o., IČ: 29413982,se sídlem Vinohradská 3217/167, Strašnice, 100 00 Praha 10, řízení o přestupku z moci úřední pro možné porušení ustanovení § 5a odst. 5 zákona č. 40/1995 Sb., kterého se mohla dopustit zadáním reklamy na on-line lékárnu lékárna.cz a přípravek Essentiale, která byla odvysílána dne 7. května 2021 v čase 08:28:19 hod. na programu Radio Spin (Praha 96,2 MHz) provozovatele RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o.
10/10; AZ Media a.s. / ROCK MAX; RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. / COUNTRY RADIO; MEDIA BOHEMIA a.s. / Rock Radio; RKR s.r.o. / CLASSIC PRAHA; Frekvence 1, a.s. / FREKVENCE 1; MEDIA BOHEMIA a.s. / Hitrádio FM Crystal

Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila s analýzami obchodních sdělení odvysílaných provozovateli AZ Media a.s. (program ROCK MAX; Zlín 89,6 MHz) dne 20. května 2021, RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. (program COUNTRY RADIO; Plzeň 102,1 MHz) dne 20. května 2021, MEDIA BOHEMIA a.s. (program Rock Radio; České Budějovice 99,7 MHz) dne 20. května 2021, RKR s.r.o. (program CLASSIC PRAHA; Praha 98,7 MHz) dne 20. května 2021, Frekvence 1, a.s. (program FREKVENCE 1; Ostrava 91,0 MHz) dne 20. května 2021 a MEDIA BOHEMIA a.s. (program Hitrádio FM Crystal; Liberec 100,6 MHz) dne 20. května 2021.

12/3; MAXIMA REALITY s.r.o./LONDA spol. s r.o./RÁDIO IMPULS/RV/23. 11. 2020/09:45:03 - dokazování 
Rada pro rozhlasové a televizní vysílání v rámci řízení o přestupku sp. zn. 2021/84/blu provedla důkaz vyslechnutím reklamy, která byla odvysílána dne 23. září 2020 v čase 09:45:03 hod na programu RÁDIO IMPULS (Praha 96,6 MHz) provozovatele LONDA spol. s r.o.
12/14; Eviso Czech Republic, s.r.o./Skylink/RV/FREKVENCE 1/29.11.2018/07:00:32/řízení o přestupku - zastavení řízení se zadavatelem reklamy
Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada), jakožto ústřední správní úřad na základě ustanovení § 7 písm. a) zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy a o změně a doplnění zákona č. 468/1991 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání, ve znění platných předpisů, (dále jen „zákon č. 40/1995 Sb.“) a podle ustanovení § 86 odst. 1 písm. c) zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, vydala toto usnesení: Rada zastavuje řízení o přestupku s obviněnou společností Eviso Czech Republic, s.r.o., IČ: 24202215, se sídlem Thámova 681/32, Karlín, 186 00 Praha 8, vedené pro možné porušení ustanovení § 2 odst. 1 písm. b) zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy, který zakazuje reklamu, která je nekalou obchodní praktikou, podle zvláštního právního předpisu (zákon č. 634/1992 Sb., o ochraně spotřebitele), neboť je způsobilá podstatně narušit ekonomické chování spotřebitele, kterému je určena, nebo který je jejímu působení vystaven, ve vztahu k výrobku nebo službě, kterého se mohl dopustit zadáním reklamy, která byla odvysílána dne 29. listopadu 2018 v čase 07:00:32 na programu FREKVENCE 1 (Praha 102,5 MHz), neboť spáchání skutku, o němž se vede řízení, nebylo obviněnému prokázáno.
Totožnému subjektu bylo na 7. zasedání roku 2021 (bod 9) uloženo napomenutí pro porušení ustanovení § 2 odst. 1 písm. b) zákona č. 40/1995 Sb., jakožto zpracovateli předmětné reklamy.
12/15; Canal + Luxembourg S.a r.l. (dříve M7 Goup S.A.) /Skylink/RV/FREKVENCE 1/29.11.2018/07:00:32 - řízení o přestupku - zastavení řízení
Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada), jakožto ústřední správní úřad na základě ustanovení § 7 písm. a) zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy a o změně a doplnění zákona č. 468/1991 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání, ve znění platných předpisů, (dále jen „zákon č. 40/1995 Sb.“) a podle ustanovení § 86 odst. 1 písm. c) zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, vydala toto usnesení: Rada zastavuje řízení o přestupku s obviněnou společností Canal + Luxembourg S.a r.l., registrační číslo: B87905 (EUID: LURCSL.B87905), se sídlem 1246 Luxembourg, 2 rue Albert Borschette, Lucemburské velkovévodství, jakožto právním nástupcem společnosti M7 Group SA, vedené pro možné porušení ustanovení § 2 odst. 1 písm. b) zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy, který zakazuje reklamu, která je nekalou obchodní praktikou, podle zvláštního právního předpisu (zákon č. 634/1992 Sb., o ochraně spotřebitele), neboť je způsobilá podstatně narušit ekonomické chování spotřebitele, kterému je určena, nebo který je jejímu působení vystaven, ve vztahu k výrobku nebo službě, kterého se mohl dopustit zadáním reklamy, která byla odvysílána dne 29. listopadu 2018 v čase 07:00:32 na programu FREKVENCE 1 (Praha 102,5 MHz), neboť spáchání skutku, o němž se vede řízení, nebylo obviněnému prokázáno.
Majetkově provázanému subjektu (Eviso Czech Republic, s.r.o.) bylo na 7. zasedání roku 2021 (bod 9) uloženo napomenutí pro porušení ustanovení § 2 odst. 1 písm. b) zákona č. 40/1995 Sb., jakožto zpracovateli předmětné reklamy.
12/17; MEDIA BOHEMIA a.s. / Hitrádio Černá Hora; LONDA spol. s r.o. / Rock Zone 105,9; RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. / SIGNÁL RÁDIO; JUKE BOX, spol. s r.o. / RADIO ČAS-FM; MEDIA BOHEMIA a.s. / Rádio BLANÍK; RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. / KISS

Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila s analýzami obchodních sdělení odvysílaných provozovateli MEDIA BOHEMIA a.s. (program Hitrádio Černá Hora, Trutnov 105,3 MHz) dne 15. června 2021, LONDA spol. s r.o. (program Rock Zone 105,9; Praha 105,9 MHz) dne 15. června 2021, RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. (program SIGNÁL RÁDIO; Liberec město 94,1 MHz) dne 15. června 2021, JUKE BOX, spol. s r.o. (program RADIO ČAS-FM; Olomouc 101,3 MHz) dne 15. června 2021, MEDIA BOHEMIA a.s. (program Rádio BLANÍK; Ostrava 93,7 MHz) dne 15. června 2021 a RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. (program KISS; Plzeň 90,0 MHz) dne 15. června 2021.

Rada pro rozhlasové a televizní vysílání vyžádá od provozovatele vysílání, společnosti LONDA spol. s r.o., IČ: 49241931, se sídlem Na příkopě 859/22, Nové Město, 110 00 Praha 1, informace o zadavateli reklamy na internetový obchod lékárna.cz, která byla odvysílána na programu Rock Zone 105,9 (Praha 105,9 MHz) dne 15. června 2021 v čase 07:25:29 hod.

13/26; MEDIA CLUB, s.r.o. / RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. / Radio Spin/RV/7. 5. 2021 / řízení o přestupku 
Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada), jakožto ústřední správní úřad na základě ustanovení § 7 písm. a) zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy a o změně a doplnění zákona č. 468/1991 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání, ve znění platných předpisů, (dále jen „zákon č. 40/1995 Sb.“) a podle ustanovení § 86 odst. 1 písm. b) zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, vydala dne 20. července 2021 toto usnesení: Rada zastavuje řízení o přestupku s obviněným, společností MEDIA CLUB, s.r.o., IČ: 29413982, se sídlem Vinohradská 3217/167, Strašnice, 100 00 Praha 10, vedené ve věci možného porušení ustanovení § 5a odst. 5 zákona č. 40/1995 Sb., kterého se mohla dopustit zadáním reklamy na on-line lékárnu lékárna.cz a přípravek Essentiale, která byla odvysílána dne 7. května 2021 v čase 08:28:19 hod. na programu Radio Spin (Praha 96,2 MHz) provozovatele RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o., neboť skutek, o němž se vede řízení, nespáchal obviněný.
Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada“) v rámci své kompetence dané § 7 písm. a) zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy a o změně a doplnění zákona č. 468/1991 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání, ve znění platných předpisů (dále jen „zákon č. 40/1995 Sb.“), v souladu s ustanovením § 78 odst. 1 zákona č. 250/2016 Sb., zákona o přestupcích a řízeních o nich (dále jen „zákona č. 250/2016 Sb.“) rozhodla zahájit se společností NeoMedia-Czech s.r.o., IČ: 24687804, se sídlem Pernerova 635/57, Karlín, 186 00 Praha 8, řízení o přestupku z moci úřední pro možné porušení ustanovení § 5a odst. 5 zákona č. 40/1995 Sb., kterého se mohla dopustit zadáním reklamy na on-line lékárnu lékárna.cz a přípravek Essentiale, která byla odvysílána dne 7. května 2021 v čase 08:28:19 hod. na programu Radio Spin (Praha 96,2 MHz) provozovatele RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o
13/27; MEDIA BOHEMIA a.s. / Hitrádio Orion; Radio Contact Liberec spol. s r.o. / Radio Contact Liberec; NONSTOP s.r.o. / RÁDIO JIHLAVA; MAX LOYD, s.r.o. / DANCE RADIO; RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. / Radio Beat; MEDIA BOHEMIA a.s. Rock Radio

Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila s analýzami obchodních sdělení odvysílaných provozovateli MEDIA BOHEMIA a.s. (program Hitrádio Orion; Jeseník 88,1 MHz) dne 8. července 2021, Radio Contact Liberec spol. s r.o. (program Radio Contact Liberec; Liberec 101,4 MHz), NONSTOP s.r.o. (program RÁDIO JIHLAVA; Jihlava-Hosov 101,1 MHz) dne 8. července 2021, MAX LOYD, s.r.o. (program DANCE RADIO; Praha-Jinonice 102,9 MHz) dne 8. července 2021, RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. (program Radio Beat; Ostrava 90,4 MHz) dne 8. července 2021 a MEDIA BOHEMIA a.s. (program Rock Radio; Ústí nad Labem-Stříbrníky 90,2 MHz) dne 8. července 2021.


14/19; MEDIA BOHEMIA a.s. / Hitrádio Faktor; NONSTOP s.r.o. / RÁDIO KROKODÝL; JUKE BOX, spol. s r.o. / Radio Čas Rock; RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. / Country MORAVA; MEDIA BOHEMIA a.s. / Rádio BLANÍK; Frekvence 1, a.s. / FREKVENCE 1

Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila s analýzami obchodních sdělení odvysílaných provozovateli MEDIA BOHEMIA a.s. (program Hitrádio Faktor; České Budějovice 104,3 MHz) dne 27. července 2021, NONSTOP s.r.o. (program RÁDIO KROKODÝL; Brno 103,0 MHZ) dne 27. července 2021, JUKE BOX, spol. s r.o. (program Radio Čas Rock; Ostrava město 99,9 MHz) dne 27. července 2021, RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. (program Country MORAVA; Brno 96,8 MHz) dne 27. července 2021, MEDIA BOHEMIA a.s. (program Rádio BLANÍK; Liberec-Vratislavice 107,4 MHz) dne 27. července 2021 a Frekvence 1, a.s. (program FREKVENCE 1; Plzeň 104,1 MHz) dne 27. července 2021.
15/3; EVROPA 2, spol. s r.o. /EVROPA 2/RV/ stížnost na možné porušení zákona č. 231/2001 Sb. - dokazování od 13:30
Rada pro rozhlasové a televizní vysílání v rámci řízení o přestupku sp. zn. 2021/465/blu provedla důkaz vyslechnutím úseků vysílání programu EVROPA 2 (Praha 88,2 MHz) provozovatele EVROPA 2, spol. s r.o. ve dnech 17., 18., 21., 22., 23. a 24. prosince 2020, v rámci kterých mohlo dojít k porušení ustanovení § 49 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., kterého se provozovatel mohl dopustit tím, že v rámci vysílání programu EVROPA 2 došlo ve výše uvedených dnech v pořadu "Ranní show" k opakované propagaci akce "Leoš Mareš - Staré pecky; Vánoční speciál z nového bytu".
Předmětné řízení bylo rozhodnuto na 19. zasedání roku 2021; provozovateli bylo uloženo upozornění na porušení zákona dle ustanovení § 59 odst. 1 zákona č. 231/2001 Sb.
15/14; PEARS HEALTH CYBER s.r.o./ RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o./ Radio Spin/RV/ 7. 5. 2021/ řízení o přestupku se zadavatelem reklamy - zahájení řízení
Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada“) v rámci své kompetence dané § 7 písm. a) zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy a o změně a doplnění zákona č. 468/1991 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání, ve znění platných předpisů (dále jen „zákon č. 40/1995 Sb.“), v souladu s ustanovením § 78 odst. 1 zákona č. 250/2016 Sb., zákona o přestupcích a řízeních o nich (dále jen „zákona č. 250/2016 Sb.“) rozhodla zahájit se společností PEARS HEALTH CYBER, s.r.o., IČ: 25784684, se sídlem Voctářova 2449/5, Libeň, 180 00 Praha 8, řízení o přestupku z moci úřední pro možné porušení ustanovení § 5a odst. 5 zákona č. 40/1995 Sb., kterého se mohla dopustit zadáním reklamy na on-line lékárnu lékárna.cz a přípravek Essentiale, která byla odvysílána dne 7. května 2021 v čase 08:28:19 hod. na programu Radio Spin (Praha 96,2 MHz) provozovatele RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o.
Předmětné řízení o přestupku je dále vedeno, pokračuje v roce 2022.
15/15; Peppermint digital s.r.o./ RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o./ Radio Spin/RV/ 7. 5. 2021/ řízení o přestupku se zpracovatelem reklamy - zahájení řízení
Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada“) v rámci své kompetence dané § 7 písm. a) zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy a o změně a doplnění zákona č. 468/1991 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání, ve znění platných předpisů (dále jen „zákon č. 40/1995 Sb.“), v souladu s ustanovením § 78 odst. 1 zákona č. 250/2016 Sb., zákona o přestupcích a řízeních o nich (dále jen „zákona č. 250/2016 Sb.“) rozhodla zahájit se společností Peppermint digital s.r.o., IČ: 28525001, se sídlem Pernerova 635/57, Karlín, 186 00 Praha 8, řízení o přestupku z moci úřední pro možné porušení ustanovení § 5a odst. 5 zákona č. 40/1995 Sb., kterého se mohla dopustit zpracováním reklamy na on-line lékárnu lékárna.cz a přípravek Essentiale, která byla odvysílána dne 7. května 2021 v čase 08:28:19 hod. na programu Radio Spin (Praha 96,2 MHz) provozovatele RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o.
Předmětné řízení o přestupku je dále vedeno v roce 2022.
15/16; MEDIA BOHEMIA a.s. / Rock Radio; Rádio Pálava s.r.o. / RÁDIO JIH; RADIO BONTON a.s.  / Rádio Bonton; LONDA spol. s r.o. / RÁDIO IMPULS; RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. / Radio BEAT; MEDIA BOHEMIA a.s. / Hitrádio City

Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila s analýzami obchodních sdělení odvysílaných provozovateli MEDIA BOHEMIA a.s. (program Rock Radio; České Budějovice 99,7 MHz) dne 11. srpna 2021, Rádio Pálava s.r.o. (program RÁDIO JIH; Brno-Kohoutovice 105,1 MHz) dne 11. srpna 2021, RADIO BONTON a.s. (program Rádio Bonton; Česká Lípa 96,9 MHz) dne 11. srpna 2021, a LONDA spol. s r.o. (program RÁDIO IMPULS; Ústí nad Labem 102,0 MHz) dne 11. srpna 2021, RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. (program Radio BEAT; Plzeň 107,3 MHz) dne 11. srpna 2021 a MEDIA BOHEMIA a.s. (program Hitrádio City; Brno 99,0 Mhz) dne 11. srpna 2021.


16/7; PEARS HEALTH CYBER s.r.o./LONDA spol. s r.o./Rock Zone 105,9/RV/15. 6. 2021 - řízení o přestupku - zahájení přestupku se zadavatelem reklamy
Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada“) v rámci své kompetence dané § 7 písm. a) zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy a o změně a doplnění zákona č. 468/1991 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání, ve znění platných předpisů (dále jen „zákon č. 40/1995 Sb.“), v souladu s ustanovením § 78 odst. 1 zákona č. 250/2016 Sb., zákona o přestupcích a řízeních o nich (dále jen „zákona č. 250/2016 Sb.“) rozhodla zahájit se společností PEARS HEALTH CYBER, s.r.o., IČ: 25784684, se sídlem Voctářova 2449/5, Libeň, 180 00 Praha 8, řízení o přestupku z moci úřední pro možné porušení ustanovení § 5a odst. 5 zákona č. 40/1995 Sb., kterého se mohla dopustit zadáním reklamy na on-line lékárnu lékárna.cz a přípravek Prostamol Uno, která byla odvysílána dne 15. června 2021 v čase 07:25:29 hod. na programu Rock Zone 105,9 (Praha 105,9 MHz) provozovatele LONDA spol. s r.o. 
Předmětné řízení o přestupku je dále vedeno v roce 2022.
16/8; NeoMedia-Czech s.r.o./ LONDA spol. s r.o./ Rock Zone 105,9/RV/ 15. 6. 2021 - řízení o přestupku se zpracovatelem reklamy - zahájení řízení
Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada“) v rámci své kompetence dané § 7 písm. a) zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy a o změně a doplnění zákona č. 468/1991 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání, ve znění platných předpisů (dále jen „zákon č. 40/1995 Sb.“), v souladu s ustanovením § 78 odst. 1 zákona č. 250/2016 Sb., zákona o přestupcích a řízeních o nich (dále jen „zákona č. 250/2016 Sb.“) rozhodla zahájit se společností NeoMedia-Czech s.r.o., IČ: 24687804, se sídlem Pernerova 635/57, Karlín, 186 00 Praha 8, řízení o přestupku z moci úřední pro možné porušení ustanovení §5a odst. 5 zákona č. 40/1995 Sb., kterého se mohla dopustit zpracováním reklamy na on-line lékárnu lékárna.cz a přípravek Prostamol Uno, která byla odvysílána dne 15. června 2021 v čase 07:25:29 hod. na programu Rock Zone 105,9 (Praha 105,9 MHz) provozovatele LONDA spol. s r. o. 
16/8; LONDA spol. s r.o. / Rock Zone 105; MEDIA BOHEMIA a.s. / Hitrádio Černá Hora; RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. / KISS; NONSTOP s.r.o. / RÁDIO JIHLAVA; EVROPA 2, spol. s r.o. / EVROPA 2; MEDIA BOHEMIA a.s. / Fajn radio

Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila s analýzami obchodních sdělení odvysílaných provozovateli LONDA spol. s r.o. (program Rock Zone 105,9; Praha 105,9 MHz) dne 2. září 2021, MEDIA BOHEMIA a.s. (program Hitrádio Černá Hora; Trutnov 105,3 MHz) dne 2. září 2021, RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. (program KISS; Zlín 90,3 MHz) dne 2. září 2021, NONSTOP s.r.o. (program RÁDIO JIHLAVA; Jihlava-Hosov 101,1 MHz) dne 2. září 2021, EVROPA 2, spol. s r.o. (program EVROPA 2; Ústí nad Labem 107,2 MHz) dne 2. září 2021 a MEDIA BOHEMIA a.s. (program Fajn radio; Chomutov 98,1 MHz) dne 2. září 2021.



17/28; Různí provozovatelé/ rozhlasové vysílání; analýza obchodních sdělení a došlá podání ve věci obchodních sdělení/ zasedání 17/2021
Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila s podnětem č.j. RRTV/10625/2021-vra na možné porušení ustanovení § 48 odst. 1 písm. h) zákona č. 231/2001 Sb.  a coby ústřední správní úřad v rámci své kompetence dané ustanovením § 5 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon č. 231/2001 Sb.) rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci stížnosti č.j. RRTV/10625/2021-vra na možné porušení ustanovení § 48 odst. 1 písm. h) zákona č. 231/2001 Sb. tak, že věc odkládá.

17/28; RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. / COUNTRY RADIO; MEDIA BOHEMIA a.s. / Hitrádio Orion; MAX LOYD, s.r.o. / DANCE RADIO; HAMCO, s.r.o. / RADIO HANÁ; MEDIA BOHEMIA a.s. / Rock Radio; RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. / Radio BEAT

Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila s analýzami obchodních sdělení odvysílaných provozovateli RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. (program COUNTRY RADIO; Plzeň 102,1 MHz) dne 22. září 2021, MEDIA BOHEMIA a.s. (program Hitrádio Orion; Jeseník 88,1 MHz) dne 22. září 2021, MAX LOYD, s.r.o. (program DANCE RADIO; Praha-Jinonice 102,9 MHz) dne 22. září 2021, HAMCO, s.r.o. (program RADIO HANÁ; Olomouc 92,3 MHz) dne 22. září 2021, MEDIA BOHEMIA a.s. (program Rock Radio; Ústí nad Labem-Stříbrníky 90,2 MHz) dne 22. září 2021 a RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. (program Radio BEAT; Brno-Kohoutovice 91,0 MHz) dne 22. září 2021.


18/3; Různí provozovatelé/ rozhlasové vysílání; analýza obchodních sdělení a došlá podání ve věci obchodních sdělení/ zasedání 18/2021
Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila s podnětem č.j. RRTV/11453/2021-vra na možné porušení zákona č. 40/1995 Sb.  a coby ústřední správní úřad v rámci své kompetence dané ustanovením § 5 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon č. 231/2001 Sb.) rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci stížnosti č.j. RRTV/11453/2021-vra na možné porušení zákona č. 40/1995 Sb. tak, že věc odkládá.


18/3; MEDIA BOHEMIA a.s. / Rádio BLANÍK; JUKE BOX, spol. s r.o. / RADIO ČAS-FM; RADIO ZLÍN, spol. s r.o. / Hitrádio Zlín; Frekvence 1, a.s. / FREKVENCE 1; RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. / SIGNÁL RÁDIO; Rádio Student, s.r.o. / Free Rádio

Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila s analýzami obchodních sdělení odvysílaných provozovateli MEDIA BOHEMIA a.s. (program Rádio BLANÍK; Pardubice 93,9 MHz) dne 4. října 2021, JUKE BOX, spol. s r.o. (program RADIO ČAS-FM; Olomouc 101,3 MHz) dne 4. října 2021, RADIO ZLÍN, spol. s r.o. (program Hitrádio Zlín; Zlín 91,7 MHz) dne 4. října 2021, Frekvence 1, a.s. (program FREKVENCE 1; České Budějovice 94,1 MHz) dne 4. října 2021, RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. (program SIGNÁL RÁDIO; Liberec město 94,1 MHz) dne 4. října 2021 a Rádio Student, s.r.o. (program Free Rádio;  Brno-Kohoutovice 107,0 MHz) dne 4. října 2021.

19/12; EVROPA 2, spol. s r.o./ EVROPA 2/RV/ řízení o přestupku pro možné porušení zákona č. 231/2001 Sb. - rozhodnutí
Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada“) coby ústřední správní úřad v rámci své působnosti dané § 5 písm. a) a f) zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů a podle ustanovení § 86 odst. 1 písm. h) zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, vydává toto usnesení: Rada zastavuje řízení o přestupku sp. zn. 2021/465/blu vedené s obviněným provozovatelem EVROPA 2, spol. s r.o., IČ: 15891283, se sídlem Praha 2, Wenzigova 4/1872, PSČ 12000, pro možné porušení ustanovení § 49 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., kterého se mohl dopustit tím, že v rámci vysílání programu EVROPA 2 (Praha 88,2 MHz) došlo ve dnech 17., 18., 21., 22., 23. a 24. prosince 2020 v pořadu "Ranní show" k opakované propagaci akce "Leoš Mareš - Staré pecky; Vánoční speciál z nového bytu", neboť nebyla splněna podmínka předchozího typově shodného upozornění na porušení zákona dle ustanovení § 59 odst. 1 zákona č. 231/2001 Sb.
Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada“) v rámci své působnosti dané § 5 písm. a) a f) a § 59; odst. 1-3 zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání, v platném znění, upozorňuje provozovatele EVROPA 2, spol. s r.o., IČ: 15891283, se sídlem Praha 2, Wenzigova 4/1872, PSČ 12000, na porušení ustanovení § 49 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., dle kterého je provozovatel vysílání povinen zajistit, aby reklamy a teleshopping byly snadno rozeznatelné; u provozovatele rozhlasového vysílání zřetelně zvukově a u provozovatele televizního vysílání zřetelně zvukově, obrazově nebo zvukově-obrazově nebo prostorovými prostředky oddělené od ostatních částí vysílání, kterého se dopustil tím, že v rámci vysílání programu EVROPA 2 (Praha 88,2 MHz) došlo ve dnech 17., 18., 21., 22., 23. a 24. prosince 2020 v pořadu "Ranní show" k opakované propagaci akce "Leoš Mareš - Staré pecky; Vánoční speciál z nového bytu". Rada stanovuje lhůtu k nápravě 7 dnů od doručení upozornění.

19/15; Různí provozovatelé/ rozhlasové vysílání; analýza obchodních sdělení a došlá podání ve věci obchodních sdělení / zasedání 19/2021
Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila s podáním č.j. RRTV/13063/2021-vra ve věci stížnosti na možnou zakázanou reklamu podle ustanovení § 2 odst. 1 písm. b) zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy a coby ústřední správní úřad v rámci své kompetence dané ustanovením § 5 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon č. 231/2001 Sb.) rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci stížnosti č.j. RRTV/13063/2021-vra na možnou zakázanou reklamu podle ustanovení § 2 odst. 1 písm. b) zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy tak, že věc odkládá.

19/15; RADIO BONTON a.s. / Rádio Bonton; MEDIA BOHEMIA a.s. / Hitrádio Faktor; LONDA spol. s r.o. / RÁDIO IMPULS; RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. / Country MORAVA; MEDIA BOHEMIA a.s. / Fajn radio; RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. / Radio Spin

Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila s analýzami obchodních sdělení odvysílaných provozovateli RADIO BONTON a.s. (program Rádio Bonton; Česká Lípa 96,9 MHz) dne 20. října 2021, MEDIA BOHEMIA a.s. (program Hitrádio Faktor; České Budějovice 104,3 MHz) dne 20. října 2021, LONDA spol. s r.o. (program RÁDIO IMPULS; Plzeň 91,4 MHz) dne 20. října 2021, RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. (program Country MORAVA; Brno 96,8 MHz) dne 20. října 2021, MEDIA BOHEMIA a.s. (program Fajn radio; Prostějov 102,8 MHz) dne 20. října 2021 a RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. (program Radio Spin; Praha 96,2 MHz) dne 20. října 2021.


20/6; MAXIMA REALITY s.r.o. / LONDA spol. s r.o. / RÁDIO IMPULS / RV / 23. 11. 2020 / 09:45:03 - rozhodnutí
Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada“) coby ústřední správní úřad v rámci své působnosti dané § 5 písm. a) a f) zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů, podle ustanovení § 86 odst. 1 písm. c) zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, vydává toto usnesení: Rada zastavuje řízení o přestupku sp. zn. 2021/84/blu vedené s obviněnou společností MAXIMA REALITY, s.r.o., IČ: 25149610, se sídlem Revoluční 655/1, Staré Město, 110 00 Praha 1, pro možné porušení ustanovení § 2 odst. 1 písm. b) zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy, kterého se měl dopustit zadáním reklamy, která byla odvysílána dne 23. září 2020 v čase 09:45:03 hod na programu RÁDIO IMPULS (Praha 96,6 MHz) provozovatele LONDA spol. s r.o., neboť spáchání skutku, o němž se vede řízení, nebylo obviněnému prokázáno.


20/7; MEDIA BOHEMIA a.s. / Hitrádio City; RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. / Radio BEAT; Rádio Pálava s.r.o. / RÁDIO JIH; LONDA spol. s r.o. / Rock Zone 105,9; EVROPA 2, spol. s r.o. / EVROPA 2; NONSTOP s.r.o. / RÁDIO KROKODÝL

Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila s analýzami obchodních sdělení odvysílaných provozovateli MEDIA BOHEMIA a.s. (program Hitrádio City; Brno 99,0 MHz) dne 10. listopadu 2021, RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. (program Radio BEAT; Plzeň 107,3 MHz) dne 10. listopadu 2021, Rádio Pálava s.r.o. (program RÁDIO JIH; Brno-Kohoutovice 105,1 MHz) dne 10. listopadu 2021, LONDA spol. s r.o. (program Rock Zone 105,9; Praha 105,9 MHz) dne 10. listopadu 2021, EVROPA 2, spol. s r.o. (program EVROPA 2; Ústí nad Labem 107,2 MHz) dne 10. listopadu 2021 a NONSTOP s.r.o. (program RÁDIO KROKODÝL; Brno 103,0 MHz) dne 10. listopadu 2021.


22/3; PEARS HEALTH CYBER s.r.o./LONDA spol. s r.o./Rock Zone 105,9/RV/15. 6. 2021 - řízení o přestupku - dokazování od 13:35
Rada pro rozhlasové a televizní vysílání v rámci řízení o přestupku sp. zn. 2021/690/blu provedla důkaz vyslechnutím reklamy na on-line lékárnu lékárna.cz a přípravek Prostamol Uno, která byla odvysílána dne 15. června 2021 v čase 07:25:29 hod. na programu Rock Zone 105,9 (Praha 105,9 MHz) provozovatele LONDA spol. s r.o.
Předmětné řízení o přestupku je dále vedeno v roce 2022.
22/10; MEDIA CLUB, s.r.o. / LONDA spol. s r.o. / Rock Zone 105,9 / RV /15. 6. 2021 - řízení o přestupku - zastavení řízení
Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada), jakožto ústřední správní úřad na základě ustanovení § 7 písm. a) zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy a o změně a doplnění zákona č. 468/1991 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání, ve znění platných předpisů, (dále jen „zákon č. 40/1995 Sb.“) a podle ustanovení § 86 odst. 1 písm. b) zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, vydává toto usnesení: Rada zastavuje řízení o přestupku s obviněným, společností MEDIA CLUB, s.r.o., IČ: 29413982, se sídlem Vinohradská 3217/167, Strašnice, 100 00 Praha 10, vedené ve věci možného porušení ustanovení § 5a odst. 5 zákona č. 40/1995 Sb., kterého se mohla dopustit zadáním reklamy na on-line lékárnu lékárna.cz a přípravek Prostamol Uno, která byla odvysílána dne 15. června 2021 v čase 07:25:29 hod. na programu Rock Zone 105,9 (Praha 105,9 MHz) provozovatele LONDA spol. s r. o., neboť skutek, o němž se vede řízení, nespáchal obviněný.


22/11; NeoMedia-Czech s.r.o. / RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. / Radio Spin / RV / 7. 5. 2021 / řízení o přestupku - zastavení řízení
Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada), jakožto ústřední správní úřad na základě ustanovení § 7 písm. a) zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy a o změně a doplnění zákona č. 468/1991 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání, ve znění platných předpisů, (dále jen „zákon č. 40/1995 Sb.“) a podle ustanovení § 86 odst. 1 písm. b) zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, vydává toto usnesení: Rada zastavuje řízení o přestupku s obviněným, společností NeoMedia-Czech s.r.o., IČ: 24687804, se sídlem Pernerova 635/57, Karlín, 186 00 Praha 8, vedené ve věci možného porušení ustanovení § 5a odst. 5 zákona č. 40/1995 Sb., kterého se mohla dopustit zadáním reklamy na on-line lékárnu lékárna.cz a přípravek Essentiale, která byla odvysílána dne 7. května 2021 v čase 08:28:19 hod. na programu Radio Spin (Praha 96,2 MHz) provozovatele RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o., neboť skutek, o němž se vede řízení, nespáchal obviněný.

22/12; NeoMedia-Czech s.r.o. / LONDA spol. s r.o. / Rock Zone 105,9 / RV / 15. 6. 2021 - řízení o přestupku se zpracovatelem reklamy
Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada), jakožto ústřední správní úřad na základě ustanovení § 7 písm. a) zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy a o změně a doplnění zákona č. 468/1991 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání, ve znění platných předpisů, (dále jen „zákon č. 40/1995 Sb.“) a podle ustanovení § 86 odst. 1 písm. b) zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, vydala dne 20. července 2021 toto usnesení: Rada zastavuje řízení o přestupku s obviněným, společností NeoMedia-Czech s.r.o., IČ: 24687804, se sídlem Pernerova 635/57, Karlín, 186 00 Praha 8, řízení o přestupku z moci úřední pro možné porušení ustanovení § 5a odst. 5 zákona č. 40/1995 Sb., kterého se mohl dopustit zpracováním reklamy na on-line lékárnu lékárna.cz a přípravek Prostamol Uno, která byla odvysílána dne 15. června 2021 v čase 07:25:29 hod. na programu Rock Zone 105,9 (Praha 105,9 MHz) provozovatele LONDA spol. s r. o., neboť skutek, o němž se vede řízení, nespáchal obviněný.
Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada“) v rámci své kompetence dané § 7 písm. a) zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy a o změně a doplnění zákona č. 468/1991 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání, ve znění platných předpisů (dále jen „zákon č. 40/1995 Sb.“), v souladu s ustanovením § 78 odst. 1 zákona č. 250/2016 Sb., zákona o přestupcích a řízeních o nich (dále jen „zákona č. 250/2016 Sb.“) rozhodla zahájit se společností Peppermint digital s.r.o., IČ: 28525001, se sídlem Pernerova 635/57, Karlín, 186 00 Praha 8, řízení o přestupku z moci úřední pro možné porušení ustanovení § 5a odst. 5 zákona č. 40/1995 Sb., kterého se mohla dopustit zpracováním reklamy na on-line lékárnu lékárna.cz a přípravek Prostamol Uno, která byla odvysílána dne 15. června 2021 v čase 07:25:29 hod. na programu Rock Zone 105,9 (Praha 105,9 MHz) provozovatele LONDA spol. s r. o. 
Předmětné řízení o přestupku je dále vedeno v roce 2022.
22/15; MEDIA BOHEMIA a.s. / Hitrádio Černá Hora; RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. / COUNTRY RADIO; Frekvence 1, a.s. / FREKVENCE 1; LONDA spol. s r. o. / RÁDIO IMPULS; MAX LOYD, s.r.o. / DANCE RADIO; MEDIA BOHEMIA a.s. / Rádio BLANÍK; RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. / SIGNÁL RÁDIO

Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila s analýzami obchodních sdělení odvysílaných provozovateli MEDIA BOHEMIA a.s. (program Hitrádio Černá Hora, Trutnov 105,3 MHz) dne 8. prosince 2021, RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. (program COUNTRY RADIO; Plzeň 102,1 MHz) dne 8. prosince 2021, Frekvence 1, a.s. (program FREKVENCE 1; Ostrava 91,0 MHz) dne 8. prosince 2021, LONDA spol. s r. o. (program RÁDIO IMPULS; Brno 87,6 MHz) dne 8. prosince 2021, MAX LOYD, s.r.o. (program DANCE RADIO; Praha-Jinonice 102,9 MHz) dne 8. prosince 2021, MEDIA BOHEMIA a.s. (program Rádio BLANÍK; Liberec-Vratislavice 107,4 MHz) dne 8. prosince 2021 a RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. (program SIGNÁL RÁDIO; Praha 95,7 MHz) dne 8. prosince 2021.
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